                                                                                                   Приложение 1. (1 команда)

Олимпийские показатели.

Ф.И.

Вид спорта
Задания
Баллы

1) разминка 
1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.




2) биатлон
1) -5-(-3)=-2

2) -3-5=-8

3) 7-8=-15

4) -15-20=-35

5) -23-(-14)=-37

6) 9-13=-4

7) -7-(-4)=-11

8) -4-11=-15


3) бобслей 

           А
Решить уравнения:
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     А) 3,6;   Б) 3,6 и -3,6; В) 1,2;  Г) 3,6 и 1,2


4) спортивное ориентирование

Вариант 1
1) -3,6-4,7

2) 6,3-(-8,1)

3) 
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5) Решите уравнение: х-(-2,4)=4,8

6) Найдите расстояние между точками М(
[image: image9.wmf]18

5

-

) и А(
[image: image10.wmf]9

4

-

)


[image: image11]



Итог 



                                                                                                     Приложение 1. (2 команда)

Олимпийские показатели.

Ф.И.

Вид спорта
Задания
Баллы

1) разминка 
1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.




2) биатлон
1) -5-(-3)=-2

2) -3-5=-8

3) 7-8=-15

4) -15-20=-35

5) -23-(-14)=-37

6) 9-13=-4

7) -7-(-4)=-11

8) -4-11=-15


3) бобслей 

           В
Найдите значения выражения:

(-3,7-2,4)-(
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А) 0,4;     Б) -0,4;    В) 0;    Г) 6,7.


4) спортивное ориентирование

Вариант 2
1) 7,5-(-3,7)

2) -2,3-6,2

3) 
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5) Решите уравнение: 
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6) Найдите расстояние между точками М(-6,1) и А(3,4)
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                                                                                                 Приложение 1. (3 команда)

Олимпийские показатели.

Ф.И.

Вид спорта
Задания
Баллы

1) разминка 
1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.




2) биатлон
1) -5-(-3)=-2

2) -3-5=-8

3) 7-8=-15

4) -15-20=-35

5) -23-(-14)=-37

6) 9-13=-4

7) -7-(-4)=-11

8) -4-11=-15


3) бобслей 

           С
Найдите расстояние между точками с координатами:

1) А(-2,8) и В(3,7)     А) 0,9;   Б) -6,5;   В) 6,5;    Г) -0,9.

2) К(
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4) спортивное ориентирование

Вариант 1
1) -3,6-4,7

2) 6,3-(-8,1)

3) 
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5) Решите уравнение: х-(-2,4)=4,8

6) Найдите расстояние между точками М(
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                                                                                                    Приложение 1. (4 команда)

Олимпийские показатели.

Ф.И.

Вид спорта
Задания
Баллы

1) разминка 
1.   2.   3.   4.   5.   6.   7.   8.




2) биатлон
1) -5-(-3)=-2

2) -3-5=-8

3) 7-8=-15

4) -15-20=-35

5) -23-(-14)=-37

6) 9-13=-4

7) -7-(-4)=-11

8) -4-11=-15


3) бобслей 

           D
Вычислите:

1) -3-5                         А) -8;         Б) -2;        В) 8.

2) 3-8                          А) 5;           Б) -5;        В) 11.

3) -2,9+7,3                  А) -4,4       Б) -10,2;    В) 4,4.


4) спортивное ориентирование

Вариант 2
1) 7,5-(-3,7)

2) -2,3-6,2

3) 
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5) Решите уравнение: 
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6) Найдите расстояние между точками М(-6,1) и А(3,4)
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